11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 15:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 00:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184074/answer/184075




YuuThiBasg yBeNludeHUe JIEMKOUUTOB, V Bac He UCKIIIOYEH IIPOCTaTUT. BaM cienyeT o6paTUTLCS K
aHOPOJIOTY/YPOJIOTY [ OCMOTPA U 00C/IeNOBAHUS: BEIIOJIHUTL YeThIPEXCTaKaHHYI0 IIPo0y
(MMKpOCKOIIKS + IIOCEB), Ma30K Ha M0JI0BEEe NHMEKINY, TPAHCPEKTaIbHOE YIbTPa3ByKOBOE
UCCIIej0OBaHNe NIPOCTaThl. [anpHelne 0elCTBUS UCXOO U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAIU30B.



